

# HAB

[ *Marc Sadler, 2020* ]

modello depositato / registered model / modèle déposé / patentiertes Modell / modelo depositado

## [ ITA ] Caratteristiche Tecniche

**Struttura:** legno e metallo, imbottita in poliuretano espanso a densità differenziata, piuma e tela di cotone.  
**Imbottitura sedile:** in poliuretano MIND e piuma in fodera di tela antipiùma.  
**Meccanismi:** movimento di schienale e bracciolo in metallo.  
**Piedini:** frassino tinto nero.  
**Rivestimento:** tessuto e pelle completamente sfoderabile.

## [ FRA ] Caractéristiques Techniques

**Structure:** en métal et en bois, garnie en polyuréthane à densité différenciée, plumes et toile de coton.  
**Garnissage assise:** en polyuréthane MIND et plumes dans une housse en toile étanche aux plumes.  
**Mécanismes:** mécanisme du dossier et de l'accoudoir en métal.  
**Pieds:** frêne teinté noir.  
**Revêtement:** tissu et cuir, entièrement déhoussable.

## [ ESP ] Características Técnicas

**Estructura:** de metal y madera, acolchada con poliuretano de densidad diferenciada, pluma y tela de algodón.  
**Acolchado asiento:** en poliuretano MIND y pluma en funda de tela antipluma.  
**Mecanismos:** movimiento de respaldo y brazo en metal.  
**Patas:** fresno teñido en negro.  
**Revestimiento:** tejido y piel totalmente desenfundables.

## [ ENG ] Technical Features

**Structure:** in metal and wood, padded with differentiated density polyurethane, feathers and cotton fabric.  
**Seat padding:** in MIND polyurethane and feathers in feather-proof fabric.  
**Mechanisms:** metal back and armrest adjustment mechanism.  
**Feet:** black stained ash.  
**Cover:** completely removable fabric and leather.

## [ DEU ] Technische Eigenschaften

**Struktur:** aus Metall und Holz, mit Polyurethanpolsterung mit differenzierter Dichte, Daune und Baumwollgewebe.  
**Sitzpolsterung:** aus Polyurethan MIND und Daune im daunenundurchlässigen Bezug.  
**Mechanismen:** Verstellmechanismus für Rückenlehne und Armlehne aus Metall.  
**Füße:** aus schwarz gebeiztem Eschenholz.  
**Bezug:** aus Stoff und Leder, vollständig abziehbar.

